

# 竞争倒逼完善服务 市区出租车“试水”电话约车

□记者 王桂星

本报讯 市区出租车近日试行电话约车服务:打通叫车电话,报出您的位置和目的地,很快就会有出租车前来。

昨天上午,记者在市出租车电召服务中心看到,大屏幕上,每一台装有电话约车系统车载终端的出租车的位置和运行方向都一目了然,调度人员可实时进行调度。

然,调度人员可实时进行调度。

市出租汽车协会有关负责人说,我市出租车电话约车系统是市区13家出租车公司在参照外地成功经验的基础上共同出资组建的,主要包括电召中心和车载终端两部分,乘客、电召中心和车载终端通过电信部门的移动通信建立联系。

乘客有乘车需求时,可随时拨打约车系统的叫车电话,所有装备

车载终端的出租车都可收到来电信号并与乘客实时对话,问明乘客位置和目的地后,一般距乘客较近的出租车就会接单。乘客还可以预约乘车,讲明乘车时间、乘车位置和目的地后,接单的出租车就会如约提供服务。

电话约车系统还能方便地帮助乘客找回失物。电召中心可将系统内出租车的运行轨迹保存1

年以上,乘客只需提供乘车时间和乘车位置,即使没有发票、没记住车号,电召中心也能找到您乘坐过的出租车。

另外,如果出租车运行情况异常,电召中心就会呼叫出租车司机核对信息,得不到正常回应就会报警,提高了出租车运行的安全性。

据介绍,电话约车和普通出租车的收费标准相同,不额外收费。

市实验中学东西两校区  
学生7月4日对接

## 去年的“小升初”学生 今秋整体迁入东校区

□记者 傅纪元

本报讯 “在这里学习了一年,我们已经对校园里的花草树木产生了深厚的感情,我们走后,谁能代我们继续照顾这些植物呢?”“食堂里的肉片汤、土豆烧茄子都是我的最爱,不知道东校区有没有这么可口的饭菜。”7月4日,即将搬往东校区的市实验中学西校区学生,对西校区恋恋不舍。

当天下午5点,市实验中学校长杜成岭当着全校师和生和家长的面宣布,去年秋季进入西校区(原市四十六中)的16个班918名学生今年秋季全部迁入东校区(市实验中学本部)就读,该校今年“小升初”计划招生16个教学班的新生今秋仍然在西校区就读。

7月4日下午上课前,七(10)班的马依林和同学为教学楼前花坛里的白玉兰浇水。她说,这是去年秋季入校后她和同学认领的一棵小树,一年时间小树长高不少。这是她最后一次为小树浇水。她说,同学们对校园里的一草一木非常不舍,因为它们见证了大家一年来在西校区的学习和生活。

“东校区有食堂吗?”七(12)班陈奕凯问。在西校区的一年,他每天中午都在食堂吃饭,食堂的饭菜品种多而且可口,当天中午就有青椒肉丝、土豆鸡块、烧茄子等,主食是米饭、面条,还有西瓜做搭配水果。午饭后,他来到教室自习,教室里还有老师辅导,有什么疑问尽情问。陈奕凯特别喜欢这种学习方式。当得知东校区没有餐厅也没有午自习时,他略显失望。

陈奕凯的母亲刘智慧当天下午也来到西校区。她说,去年“小升初”时,得知孩子要到西校区读书,她多少有些抵触。开学后,学校多次举行开放日活动让她逐渐打消了顾虑。她说,市实验中学是多年的名校,校风正管理严,老师尽职尽责,“能在这样的学校就读,是学生的幸运,也是家长的幸运。”

市实验中学校长杜成岭说,去年秋季开始,市实验中学与市四十六中联合办学,市实验中学设立了东西两个校区,学校七年级新生全部在西校区就读,学校在日常管理、教学质量方面引入竞争机制,班与班之间竞争,学科与学科之间竞争。经过一年运转,学校在教育教学质量方面有了大飞跃。根据市教育局安排,今年秋季,西校区918名准八年级学生将全部迁入东校区。两个校区继续实施深度融合、无缝对接管理模式,两个校区的老师不编制,统一管理、统一调配,保证两校区中层干部交流人数不低于40%。

## 市财政局开展 专项整治工作 涉农资金腐败 请举报

□记者 李科学

本报讯 7月4日,记者从市财政局监察室获悉,市财政局在全市财政系统开展侵害群众利益的不正之风和腐败问题专项整治工作。即日起,有遇到过侵害群众利益、吃拿卡要等行为者,可通过电话或电子邮件进行举报。

据了解,此次专项整治工作治理对象为全市财政系统全体干部职工。整治内容为2013、2014、2015年度各级财政安排的所有涉农财政资金,包括涉农项目投资、惠农补助补贴等政策落实情况,必要时可追溯其他年度。重点整治查处在扶贫资金管理和使用方面截留私分、虚报冒领、挪用、贪污等问题;在扶贫项目申报、审批、招投标、验收等环节贪污受贿、弄虚作假等问题;在农村危房改造、土地征用、耕地流转、低保医保、强农惠农补贴等方面以权谋私、虚报冒领、贪污侵占等问题;违规侵占和处置资金、资产、资源等问题;超标准超范围向群众筹资筹劳、摊派费用,违规收费或处罚群众款物,克扣群众财物、拖欠群众钱款等问题;在办理相关财政事务时以权谋私、优亲厚友、失职渎职、推诿扯皮、吃拿卡要,甚至欺压群众、“小官大贪”等6个方面严重违纪的突出问题。

专项整治分为自查自纠、监督检查、案件查办、建章立制等四个阶段,时间为5月至12月,各阶段工作可交叉进行。目前,市、县财政部门正在根据自查结果开展重点检查工作。对于不正之风和腐败行为,群众可拨打电话0375-2627629或发送邮件至pdszczjcs@163.com进行举报。



### “移动执法”治理乱停现象

为治理市区体育路中段车辆乱停现象,市公安局中兴路派出所交巡防大队从本月初开始在该路段增派移动执法车,不间断巡回拍摄,对违规停放的车辆进行查处,保持繁华路段通畅有序。本报记者 李英平 摄

## 消防安全之窗

### 车内放这些易“惹火” 鹰城消防教您防患未“燃”

汽车自燃是十分危险的事,随着夏季天气越来越热,它发生的概率也大大增加。造成汽车自燃的原因最主要的是酷暑天气,但除此之外还有什么原因呢?平顶山市消防部门在此简单为大家介绍。

一般汽车自燃主要有以下原因:

一、油路老化。泄漏的汽油是最可怕的易燃物。想想发动机舱本就温度偏高,加上经过高温暴晒,这时若再赶上汽车油路老化漏油,是十分容易引起自燃的。

二、电路问题。汽车发动机舱内电线特别多,一旦有的电线绝缘皮破损或者老化从而漏电的话非常危险;由于改装不当导致电路电路出现问题也是容易导致汽车自燃的原因。

三、车内放置易燃物品。除了以上两点原因外,自燃有时也与车主习惯放置在车内的物品有关。下面来看看有哪些物品在高温下会有危险。

1.打火机。广大车主中一定不乏抽烟的朋友,相信大部分人都都会选择在车中常备一两个打火机。烈日当头,有些朋友认为只要把它放在太阳晒不到的地方就好,其实不然,打火机中的气体会在受热后膨胀从而炸裂。因此,为了安全着想,

车主们还是在下车时把打火机也随手带走吧。

2.清洁保养用品。相信很多车主都会在车内放置一些清洁保养汽车的用品,但像清洁剂、快速降温剂这些物品都是有存放要求的,比如要在低于40摄氏度且远离热源的地方存放。车主们一定很清楚夏季车内温度超过40摄氏度是一件多么简单的事!

3.车载香水也有一定危险,若瓶体较密闭的产品,高温膨胀气体无法排出时极易发生爆炸。有的车主为了美观会选择水晶或玻璃材质的香水瓶,在太阳暴晒的情况下,它可以形成类似放大镜的聚焦效果,可想而知,若聚焦在易燃物品上该是多么危险。

4.移动电源。高温暴晒下密闭的车内温度很高,很容易超过移动电源可承受温度的上限,轻则电芯报废,重则起火爆炸,十分危险!

火警电话:119  
火灾隐患举报电话:96119



# 中信银行推全球签证服务 覆盖全球70余个热点国家

随着国内居民生活水平的提高,出境需求日益旺盛。而国家实力的增强和中国居民海外消费能力的提高,也让越来越多的国家对中国人敞开了怀抱,美国十年、日本五年、加拿大十年……“出去看看世界”这个想法之于国人已不再遥不可及。但出国前办理签证手续如闯关一般繁琐复杂的过程,让大多数人打了退堂鼓。中信银行出国金融业务在业内具有良好的市场认知度和影响力。近日,中信银行结合自身优势,优选合作伙伴,升级了签证服务,推出全球签证以及特色签证服务,让客户的出国梦想不再遥不可及。

### 签证覆盖全球70余个热点国家

中信银行自1998年以来就获得了美国使馆独家代理资格,成为国内唯一被美国使馆指定授权办理“赴美代传递签证”、护照返还、代缴赴美签证申请费用的商业银行。经过十几年的发展,中信银行在美签特色金融服务上形成了得天独厚的优势,其完善的出国金融产品线和金融服务措施,在出国金融服务领域受到了社会各界的广泛认可。为了更好地服务客户,中信银行推出全球签证服务,通过与服务机构的合作,将为客户办理签证业务的范围扩大到全球近百个国家和地区,覆盖英国、加拿大、澳大利亚、法国、德国、东南亚等70余个出国热点国家。

### 特色签证服务让世界“变小”

如果准备充分,申请人很可能幸运地被颁发10年多次美签。除了美国10年多次往返签证外,中信银行还为客户提供加拿大10年多次往返、日本5年多次往返旅游签证申请服务。这种多次往返签证不仅省去了申请人准备材料递签、反复奔波于大使馆等繁琐的手续,最实惠的是在签证有效期内,每次出境前,免去了签证的费用。不管是留学生、商务人士还是出国旅游、探亲访友,多次往返签证绝对是超级福利。中信银行全球签证服务让客户的中国护照含金量更高。

### 手续简便 五年内畅游欧洲26国

如果想与爱人一起徜徉于普罗旺斯的薰衣草花海,或者想领略法兰西的浪漫,那么福利来了。近日,中信银行推出法国2-5年多次往返申根国家签证服务,最多可停留90天。一旦获签,可以畅游法国、德国、瑞士、意大利、西班牙等26个欧洲申根国家。另外,中信银行这项服务还实现了“一人办理,全家受益”的福利。主申请人申请签证的同时,还可为直系亲属一同申请。中信银行自1998年获得独家代理赴美非移民签证业务起,不断根据市场和客户的需求创新研发,率先推出了速汇金、个人出国留学保函、新西兰留学汇款专用账户等业务。同时,随着互联网业务的发展,为提升客户体验,中信银行还大力发展电子渠道方便客户办理各项出国金融业务,先后开拓了网上金融商城缴纳签证申请费、网银结售汇、网银境外汇款等在线服务,极大地提高了客户办理业务的效率。中信银行平顶山分行近期将举办出国金融讲座,详询中信银行各营业网点。